

Информация о выполнении мероприятий по реализации Плана противодействия и профилактики коррупции в администрации Ахтубинского сельского поселения за 2022 год.

Во исполнение законодательства в области противодействия коррупции, а также в соответствии с мероприятиями по реализации Плана противодействия коррупции администрацией Ахтубинского сельского поселения на 2022 год проведена следующая работа:

16-17 октября 2019 года было осуществлено повышение квалификации ответственного специалиста по противодействию коррупции, по вопросам, касающимся профилактики коррупционных и иных правонарушений.

С муниципальными служащими, в том числе и при поступлении на муниципальную службу до сведения доводятся положения основных нормативных актов, регулирующих вопросы противодействия коррупции. Кроме этого, вручаются памятки.

В рамках антикоррупционного и правового просвещения в «МКУК Колхозноахтубинский» СДК администрацией Ахтубинского сельского поселения направлялись для сведения памятки по профилактике коррупционных и иных правонарушений.

План работы по противодействию коррупции администрации Ахтубинского сельского поселения на 2021-2024 годы, размещен на официальном сайте.

В целях формирования у работников отрицательного отношения к коррупции работники ознакомлены с информацией об ответственности и статистических данных распространения взяточничества в различных сферах деятельности, а также мерами борьбы с коррупцией и взаимосвязью коррупции с другими преступлениями.

В администрации Ахтубинского сельского поселения ведется учет обращений, которые содержат сведения о возможных коррупционных правонарушениях. За истекший период данного вида обращений в администрацию Ахтубинского сельского поселения не поступало.

Согласно плану работы по противодействию коррупции администрации Ахтубинского сельского поселения на 2022 год, в целях формирования у работников отрицательного отношения к коррупции 25.03.2022г и 27.06.2021г с работниками администрации Ахтубинского сельского поселения проведены профилактические беседы по вопросам противодействия коррупции.

В качестве агитации в помещении администрации Ахтубинского сельского поселения размещены плакаты с антикоррупционной пропагандой.

В администрации Ахтубинского сельского поселения постоянно проводятся антикоррупционные экспертизы проектов нормативных правовых актов, относящихся к деятельности администрации Ахтубинского сельского поселения.

Проекты нормативных правовых актов, разработчиком которых является администрация Ахтубинского сельского поселения, размещаются на сайте Ахтубинского сельского поселения (<http://www.ah tubinskoe.ru/>) для проведения независимой антикоррупционной экспертизы. В 2022 году по проектам нормативных правовых актов, заключений независимых экспертов в администрацию Ахтубинского сельского поселения не поступало.

В целях реализации положений статьи 9 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Постановлением администрации Ахтубинского сельского поселения от 21 января 2021 г. №5 утвержден Порядок получения разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие лица, замещающего должность муниципальной службы в управлении отдельными некоммерческими организациями на безвозмездной основе.

В 2022 г. уведомлений от муниципальных служащих администрации Ахтубинского сельского поселения о фактах склонения их к коррупционным правонарушениям не поступало, материалы в правоохранительные органы не направлялись.

В 2022 г. проверок по случаям несоблюдения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков, в администрации Ахтубинского сельского поселения не проводилось, ввиду отсутствия оснований.

В соответствии с Постановлением администрации Ахтубинского сельского поселения от 29 июля 2016 года №72 «Об утверждении Положения о представлении муниципальными служащими Ахтубинского сельского поселения (гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и порядке их проверки», администрацией Ахтубинского сельского поселения на постоянной основе проводятся проверки достоверности и полноты иных сведений, представленных гражданами при поступлении на муниципальную службу в администрацию Ахтубинского сельского поселения.

Так, в 2022 г. По результатам проверок, оснований для отказа гражданам на замещение вакантных должностей муниципальной службы установлено не было.

В администрации Ахтубинского сельского поселения приняты следующие меры по предупреждению коррупции:

- Постановлением администрации Ахтубинского сельского поселения от 22 января 2015 года №6 «О комиссии по противодействию коррупции в Ахтубинском сельском поселении Среднеахтубинского муниципального района Волгоградской области» определен состав комиссии, в том числе ответственные лица;

- Постановлением администрации Ахтубинского сельского поселения от 02.03.2011г. №35 утвержден Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации Ахтубинского сельского поселения;

- Разработаны и утверждены Правила внутреннего трудового распорядка администрации Ахтубинского сельского поселения;

- Постановлением администрации Ахтубинского сельского поселения от 02.08.2021 года № 83 «О стандарте антикоррупционного поведения муниципального служащего, замещающего должность муниципальной службы в администрации Ахтубинского сельского поселения» разработаны Обязанности, запреты и ограничения муниципального служащего, данные процедуры соблюдаются в полной мере.

- Постановлением администрации Ахтубинского сельского поселения от

07.07.2021 года № 75 утверждено Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих администрации Ахтубинского сельского поселения Среднеахтубинского муниципального района Волгоградской области, а так же Состав комиссии.

Мероприятия, предусмотренные Планом работы комиссии, исполняются в установленные сроки.

Заседаний по фактам несоблюдения муниципальными служащими администрации Ахтубинского сельского поселения ограничений, запретов и требований к служебному поведению, связанных с соблюдением коррупционного законодательства, не проводились, в виду отсутствия оснований.

Сведений о возникновении конфликта интересов в 2022 году в администрацию Ахтубинского сельского поселения не поступало.

Информация о работе комиссии, в том числе о противодействии коррупции, размещается и поддерживается в актуальном состоянии на официальном сайте в сети Интернет.

В 2022 году администрация Ахтубинского сельского поселения ведет взаимодействие с правоохранительными органами по вопросам противодействия коррупции.

В 2022 году коррупционных правонарушений в деятельности муниципальных служащих администрации Ахтубинского сельского поселения - не выявлено.

Анализ деятельности комиссии был рассмотрен на заседании комиссии 20 декабря 2022 г., информация была принята комиссией к сведению, работа комиссии в 2022 признана удовлетворительной.

Реализация антикоррупционных мер в части обеспечения открытости и прозрачности закупок осуществляется путем размещения в единой информационной системе в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru) плана-графика размещения заказов, извещений и документации о проведении закупки, а также информации и документов, размещение которых предусмотрено в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Для снижения коррупционного риска, а именно исключения возможности участия определенного поставщика, при формировании перечня приобретаемых товаров, работ, услуг требования к закупаемой продукции унифицируются и носят объективный характер.

При заключении и исполнении контрактов направление, представление информации (сведений), документов, подлежащих включению в реестр контрактов осуществляется строго в сроки, предусмотренные законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

В администрации Ахтубинского сельского поселения обеспечен контроль за расходованием бюджетных денежных средств, выделенных на проведение закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд администрации.

Секретарь комиссии по
противодействию коррупции



М.Е. Новожеина